



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении отчима, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью пасынку**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего).

Следствием установлено, что в вечернее время 06 июня 2023 года в доме, расположенном на территории Центрального района города Воронежа, между 12-летним мальчиком и его отчимом произошла бытовая ссора. В ходе конфликта мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес пасынку несколько ударов ладонью по голове, а затем ударил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

кулаком в живот. Ребенок доставлен в медицинское учреждение. Телесные повреждения, полученные мальчиком, оцениваются, как причинившие тяжкий вред здоровью.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания, в содеянном раскаялся. В отношении мужчины по ходатайству следователей судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Центральному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Андрей Бредихин.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1815399>